

■打开南北大门·现场

济南“北大门”“南大门” 年底打开

104国道黄河北和242省道章丘南两大改建工程基本完工

本报记者 刘飞跃
见习记者 王瑞超

104国道黄河北项目 已完成98%
黄河大桥10分钟上青银高速

G104京福线济南德州界至大桥镇段改建工程项目全长29.7公里,一级公路标准,途经济阳县、天桥区的太平镇、孙耿镇和大桥镇,与青银高速公路相交形成靳家互通立交,止于大桥镇220国道、308国道交叉口。

20日上午10点,从济南黄河大桥过桥后,记者看到崭新的104国道通向北方。路面为双向六车道,东西两侧各有一条宽约1.5米的应急车道。据悉,以青银高速靳家互通立交目前以工程为界,向北改建为双向四车道,向南双向六车道。

道路东西两侧围栏已经建好,中间为绿色的隔离带,施工人员正在拔除线杆,目前道路主体工程已经完工,仅剩交通安全设施,标线标牌等附属工程尚在施工中。据悉,大桥镇段工程施工采取半封闭方式,济阳段采取全封闭方式。

济南市交通委公路管理局副局长任顺祥在施工现场表示,104国道黄河北段改建工程总投资6.76亿元,目前项目已经完成98%,下一步将加大施工力度,全力做好剩余工程路段及附属设施的建设,力保今年年底通车。

“原来两车道时,从黄河大桥上青银高速需要50分钟左右。”任顺祥称,建成后黄河大桥上青银高速(G20)只需10分钟,半小时便可到德州,作为转换区主干道之一,靳家互通立交对服务城市发展需求、改善沿黄地区形象必将发挥交通先行作用。

242省道章丘南项目 主体工程完工
章丘跑菜芜节省25分钟

242省道章丘南段改建工程全



今年3月,242省道章丘南段改建工程正式启动,目前已具备通车条件。本报记者 刘飞跃 摄

长9.8公里,按照一级公路标准、双向4车道建设,起点是章丘区文祖镇,经三德范村、青野村、西田广村、大寨村、三槐树村,终点接莱芜界。今年3月,省道242改建工程正式启动。

20日中午12点半,记者在新修建的242省道上看到,原来的双向两车道已经变成了双向四车道,路面标线已经画好,施工人员正在对路沿石进行施工。记者注意到,新路上已经有了不少车辆,包括货车、电动车以及公交车,有些市民还骑着电动车。

工程信息显示,新建的路面宽为21米,路基宽度为23.5米。记者了解到,省道242原来为二级公路标准,等级比较低,加上年久失修,损害严重,不方便市民出行,修建新路势在必行。

济南市交通委公路管理局副局长朱立河在施工现场表示,新修的省道242限速为80公里/小时,道路中间设置了环保型分隔带,项目

共有20处桥涵,六个大洞桥,24处停车带、一个养护工区。

“原来从242线和309线交会处去莱芜至少四十分钟,现在修好后十五分钟就能到达。”朱立河说,这条路建成将彻底打通济南南大门和章丘南大门,有利于济莱经济协作区发展,下一步将做好附属工程建设,确保今年年底通车,力争提前。

新设施高标准 设置应急停车道 安装新型防眩网

不同于其他区域的国道,记者在新建的国道104看到,为了保证行车安全,道路中间专门设置了绿色的安全护栏,大约一米高,可以阻挡想穿越国道的市民。

记者从济南交通委得知,在104国道修建中,施工方参照了高速公路标准,设置了应急停车道,全线设置中央安全护栏、两侧防撞

年底打开



242省道章丘南段在道路中央安装了高颜值新型防眩网。 本报记者 刘飞跃 摄

相关链接

还有四条国省道加速推进中

据悉,今年济南国省道在建项目6个,总里程125公里。全部建成后,将对省域县城经济发展和群众出行提供安全、便利的通行环境。详细情况如下:

长清区:省道105线以及国道220城区段改线,过境车辆绕长清主城区而过;章丘区:省道102和242城区段改线,有效缓解城区交通拥堵,打通章丘南大门;平阴县:国道220平阴南段改建,促进平阴经济发展。济阳县:实施国道104改建工程,打通黄河北大通道,为新旧动能转换区提供“南北”交通保障。商河县:国道340,拓展城市发展框架。

11月20日,记者从济南市交通委获悉,国道104和省道242工程项目建成通车后,济南市干线公路路网结构进一步优化升级,“济南一小时生活圈”将更加顺畅。除了上述两个项目外,其余4个工程项目正在加快推进中。

记者了解到,按照交通规划,国省道通车后都会慢慢演变成县区的“小绕城”,一方面可以疏解过境车辆缓解市区拥堵,另一方面也有利于城市向外扩展。以上工程项目全部建成后,必将为县域经济发展和群众出行提供更加安全、便利、畅通的通行环境。

鄂尔多斯

地区羊绒高端品牌

厂家精品特卖会

全场羊绒衫99元起

680元封顶

时间: 11月21日-11月26日

★持本版参加现场活动者

1、免费赠送价值68元围巾1条(无限量送)

2、微信扫码只需加19元即可购买

原价380元羊绒大披肩1条

热线: 87472574

地址: 泉城路17号 **华能大厦酒店** 一楼(世贸国际广场对面)

公交线路: 可乘坐1路、5路、151路、K59路、K91路在青龙桥南站下车, 31路、36路、83路在青龙桥北站下车, 3路、101路在青龙桥站下车

拨打电话87878000,美国种植体6.6折,免费牙冠,市民种牙火爆

补贴种牙逾百人 捐赠牙冠200颗

由山东省德耀齐鲁道德示范基地建设活动办公室,山东省孝老爱亲文化研究中心,山东省家庭文化研究会、济南圣贝口腔医院共同启动的圣贝六周年庆典活动进行到现在已有十余天,种牙双重减免优惠政策,引起济南牙缺失市

民的高度关注。截至目前,周年庆典牙市民获得补贴超过百人,免费捐赠牙冠200颗。

许多缺失市民冲着六周年庆典种植牙补贴,免费牙冠和国际飞行团专家,纷纷预约种植,虽然这让种植牙专家们很忙,但他们乐在其中。专家组组长崔容硕

教授说:“患者能来找我们种植牙是对我们极大的信任,我们会打起十二分精神,确保让患者种好牙,吃好吃好。”

据悉,针对六周年感恩庆典活动,圣贝口腔医院针对牙缺失老人推出了系列援助行动:6元种植牙全项目检查套餐,美国种

植体6.6折,种一颗牙送一颗牙冠,镶牙6.6折,国际飞行团种植专家崔容硕教授免费亲自会诊,中国人寿保险公司提供种植牙质量保险。望有种牙需求,修复坏牙的市民尽快拨打电话87878000申领补贴。

目前单人种植牙,补贴+捐赠最高省了6万元

排队抢种植牙补贴 种完立刻扔假牙

假牙苦 想种牙考察一整天

今年68岁的张老先生,多年前牙齿就已经掉了近一半,为了能够正常吃饭,他曾多次去口腔医院咨询。由于牙齿缺失颗数较多,不能采用固定义齿修复,只能采用活动假牙修复。可是,假牙不牢固,异物感,钩坏邻牙,后来他听说种植牙和真牙

一样,便打算做种植牙,为此考察了一整天。

上周四,他在报纸上看到现在济南市缺失市民纷纷冲着种植牙补贴,免费牙冠去圣贝种植牙的消息,便再也坐不住了。经过详细咨询,张老先生了解到,圣贝口腔医院举办六周年庆典,种牙有补贴,缺牙虽多,补贴也多,还赠送免费牙

冠,于是决定立即种牙。无痛种植快种完立马扔假牙

张老先生来种牙时,恰逢崔容硕教授来圣贝会诊。崔容硕教授为张先生设计了周密的手术方案。在申请完种牙补贴,做了术前准备后,他被安排上了手术。

由于张先生牙齿缺失较

多,这次只种植了6颗,但是他申请到了10颗补贴金额以及10颗免费牙冠,一共省了近6万元,成为圣贝六周年庆典活动目前援助金额最多的患者。崔教授技术娴熟,种植手术一个小时就顺利完成了。张老先生表示:“一点都不疼”,他现在就要把假牙扔掉,希望专家快点为他安排剩下的手术!

6 Pearl 圣贝口腔 2011-2017 六周年感恩回馈

- **种植6元检查套餐** (口腔CT扫描、全景片检查、牙周深度检测、口气检测、口腔内窥镜检查、咬合检测、牙菌斑检测、血压检测、血糖检测)
- **充值6600抵10000元**
- **美国种植体6.6折 含基台再送冠**
- **基础项目全部6.6折**
- **洗牙66元**
- **补牙66元(每人限一颗)**
- **牙齿美白666元**

史无前例钜惠尽请咨询
87878000

中国人寿质保